



## **О ходе проведения доследственной проверки по факту взрыва, произошедшего при сварке бензобака**

Следственным отделом по Железнодорожному району города Екатеринбург СК России по Свердловской области продолжается проведение доследственной проверки по факту взрыва, произошедшего 23 марта 2013 года около 16 часов на территории частного ремонтного комплекса, расположенного по улице Армавирская в городе Екатеринбурге и принадлежащего индивидуальному предпринимателю. Предварительно установлено, что при сварке бензобака произошел взрыв, в результате которого пострадали трое работников данного предприятия, получив термические ожоги тела различной степени тяжести. Один из пострадавших был доставлен в городскую больницу №23, двое других - в екатеринбургскую больницу №40. Однако несмотря на предпринятые врачами меры по оказанию неотложной медицинской помощи, один из пострадавших, который доставлялся в городскую больницу №23, вчера вечером скончался. Также в ходе проверки уже установлено, что возможной причиной взрыва могло послужить несоблюдение правил технической безопасности при производстве сварочных работ. По предварительной информации, при сварке бензобака один из рабочих не убедился в отсутствии в нем паров топлива, в связи с чем и мог произойти взрыв. В настоящее время сотрудниками Следственного комитета, МЧС и полиции продолжается выполнение комплекса проверочных мероприятий, направленных на выяснение всех без исключения обстоятельств происшествия. По результатам проверки органами следствия будет принято процессуальное решение.

24 Марта 2013

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/617040>